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生徒実態調査集計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
在籍 161 158 195 514
提出 156 96.9% 155 98.1% 192 98.5% 503 97.9%

1 平日の学習時間 1:20 0:59 1:06 1:08
1 30分以下 8 5.1% 36 23.2% 48 25.0% 92 18.3%
2 30分～1時間 51 32.7% 60 38.7% 56 29.2% 167 33.2%
3 1～2時間 79 50.6% 52 33.5% 66 34.4% 197 39.2%
4 2～3時間 14 9.0% 5 3.2% 18 9.4% 37 7.4%
5 3～4時間 3 1.9% 0 0.0% 4 2.1% 7 1.4%
6 4時間以上 1 0.6% 2 1.3% 0 0.0% 3 0.6%

2 0～30分の理由
1 テレビ等 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 2 1.8%
2 趣味 3 17.6% 5 12.2% 7 12.7% 15 13.3%
3 遊び 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%
4 部活動 3 17.6% 4 9.8% 5 9.1% 12 10.6%
5 PC、スマホ、ゲーム 7 41.2% 15 36.6% 16 29.1% 38 33.6%
6 習慣がない 2 11.8% 8 19.5% 14 25.5% 24 21.2%
7 学習したくない 0 0.0% 6 14.6% 5 9.1% 11 9.7%
8 その他 1 5.9% 3 7.3% 6 10.9% 10 8.8%

3 休日の学習時間 1:53 1:17 1:34 1:35
1 30分以下 2 1.3% 27 17.4% 31 16.1% 60 11.9%
2 30分～1時間 26 16.7% 45 29.0% 43 22.4% 114 22.7%
3 1～2時間 66 42.3% 54 34.8% 57 29.7% 177 35.2%
4 2～3時間 47 30.1% 24 15.5% 41 21.4% 112 22.3%
5 3～4時間 9 5.8% 3 1.9% 16 8.3% 28 5.6%
6 4時間以上 6 3.8% 2 1.3% 4 2.1% 12 2.4%

4 授業態度 3.4 3.0 2.9 3.1
1 しっかり 54 34.6% 44 28.4% 54 28.1% 152 30.2%
2 大体まじめ 102 65.4% 106 68.4% 129 67.2% 337 67.0%
3 集中できない 0 0.0% 4 2.6% 9 4.7% 13 2.6%
4 全く良くない 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.2%

5 授業は工夫されているか 3.3 2.3 2.3 2.6
1 そう思う 62 39.7% 33 21.3% 43 22.4% 138 27.4%
2 ややそう思う 84 53.8% 101 65.2% 122 63.5% 307 61.0%
3 あまり思わない 10 6.4% 20 12.9% 25 13.0% 55 10.9%
4 思わない 0 0.0% 1 0.6% 2 1.0% 3 0.6%

6 予習をするか -2.1 -2.0 -2.7 -2.3
1 毎日する 1 0.6% 6 3.9% 2 1.0% 9 1.8%
2 ほぼ毎日 20 12.8% 23 14.8% 15 7.8% 58 11.5%
3 たまにする 111 71.2% 91 58.7% 121 63.0% 323 64.2%
4 しない 24 15.4% 35 22.6% 54 28.1% 113 22.5%

7 予習する教科
1 国語 10 4.1% 10 5.4% 17 8.4% 37 5.8%
2 地歴・公民 35 14.2% 14 7.6% 21 10.3% 70 11.1%
3 数学 91 37.0% 28 15.2% 33 16.3% 152 24.0%
4 理科 28 11.4% 11 6.0% 14 6.9% 53 8.4%
5 英語 82 33.3% 112 60.9% 109 53.7% 303 47.9%
6 保健体育 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.2%
7 芸術 0 0.0% 2 1.1% 1 0.5% 3 0.5%
8 家庭 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
9 商業・情報 0 0.0% 6 3.3% 8 3.9% 14 2.2%
10 なし 2 0.8% 34 18.5% 51 25.1% 87 13.7%

8 復習するか -0.2 -1.9 -1.9 -1.3
1 毎日する 12 7.7% 2 1.3% 5 2.6% 19 3.8%
2 ほぼ毎日 50 32.1% 23 14.8% 24 12.5% 97 19.3%
3 たまにする 92 59.0% 108 69.7% 134 69.8% 334 66.4%
4 しない 2 1.3% 22 14.2% 29 15.1% 53 10.5%

9 復習する教科
1 国語 16 4.2% 19 7.1% 21 7.1% 56 5.9%
2 地歴・公民 52 13.5% 47 17.6% 48 16.2% 147 15.5%
3 数学 146 38.0% 56 21.0% 66 22.2% 268 28.3%
4 理科 76 19.8% 34 12.7% 33 11.1% 143 15.1%
5 英語 94 24.5% 92 34.5% 112 37.7% 298 31.4%
6 保健体育 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%
7 芸術 0 0.0% 2 0.7% 3 1.0% 5 0.5%
8 家庭 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.1%
9 商業・情報 0 0.0% 16 6.0% 13 4.4% 29 3.1%
10 なし 2 0.5% 25 9.4% 23 7.7% 50 5.3%

10 学習状況 2.1 1.9 1.9 2.0
1 よく理解 20 12.8% 18 11.6% 23 12.0% 61 12.1%
2 まあまあ理解 121 77.6% 117 75.5% 141 73.4% 379 75.3%
3 あまり理解できない 15 9.6% 19 12.3% 27 14.1% 61 12.1%
4 ほとんど理解できない 0 0.0% 1 0.6% 1 0.5% 2 0.4%
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
1年次 全体3年次2年次

11 ついて行けない教科
1 国語 4 10.0% 12 23.5% 8 13.1% 24 15.8%
2 地歴・公民 14 35.0% 7 13.7% 8 13.1% 29 19.1%
3 数学 11 27.5% 6 11.8% 11 18.0% 28 18.4%
4 理科 4 10.0% 15 29.4% 11 18.0% 30 19.7%
5 英語 5 12.5% 10 19.6% 23 37.7% 38 25.0%
6 保健体育 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 0.7%
7 芸術 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8 家庭 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7%
9 商業・情報 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7%

12 ついて行けない理由
1 進度が速い 4 19.0% 3 11.5% 5 14.3% 12 14.6%
2 内容が難しい 8 38.1% 12 46.2% 10 28.6% 30 36.6%
3 宿題が多い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4 方法がわからない 8 38.1% 6 23.1% 9 25.7% 23 28.0%
5 部活動が忙しい 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.2%
6 やる気が起きない 1 4.8% 5 19.2% 10 28.6% 16 19.5%

13 塾などに行っているか
1 学習塾・予備校 22 14.1% 17 11.0% 24 12.5% 63 12.5%
2 家庭教師 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.6%
3 両方 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4 なし 131 84.0% 138 89.0% 168 87.5% 437 86.9%

14 高校生活をどのように送るか
1 学習中心 56 35.9% 70 45.2% 123 64.1% 249 49.5%
2 諸活動中心 9 5.8% 6 3.9% 10 5.2% 25 5.0%
3 両立を目指す 88 56.4% 75 48.4% 52 27.1% 215 42.7%
4 背伸びせず楽しく 3 1.9% 4 2.6% 7 3.6% 14 2.8%

15 帰宅時間 19:10 19:17 19:16 18:17
1 ４時頃 7 4.5% 9 5.8% 9 4.7% 25 5.0%
2 ５時頃 36 23.1% 51 32.9% 49 25.5% 136 27.0%
3 ６時頃 39 25.0% 31 20.0% 39 20.3% 109 21.7%
4 ７時頃 53 34.0% 38 24.5% 60 31.3% 151 30.0%
5 ８時頃 18 11.5% 22 14.2% 30 15.6% 70 13.9%
6 ９時頃 2 1.3% 3 1.9% 3 1.6% 8 1.6%
7 １０時以降 1 0.6% 1 0.6% 2 1.0% 4 0.8%

16 家庭での学習開始時間
1 ６時 7 4.5% 9 5.8% 5 2.6% 21 4.2%
2 ７時 17 10.9% 2 1.3% 7 3.6% 26 5.2%
3 ８時台 32 20.5% 24 15.5% 27 14.1% 83 16.5%
4 ９時台 42 26.9% 43 27.7% 36 18.8% 121 24.1%
5 １０時台 27 17.3% 27 17.4% 40 20.8% 94 18.7%
6 １１時台 6 3.8% 7 4.5% 15 7.8% 28 5.6%
7 １２時以降 1 0.6% 1 0.6% 2 1.0% 4 0.8%
8 不定 23 14.7% 41 26.5% 58 30.2% 122 24.3%
9 朝、早いうちに 1 0.6% 1 0.6% 2 1.0% 4 0.8%

17 １ヶ月の読書冊数 1.22 0.79 0.88 0.96
1 なし 73 46.8% 96 61.9% 107 55.7% 276 54.9%
2 １～２冊 62 39.7% 47 30.3% 69 35.9% 178 35.4%
3 ３～４冊 9 5.8% 7 4.5% 11 5.7% 27 5.4%
4 ５冊以上 12 7.7% 5 3.2% 5 2.6% 22 4.4%

18 平日の放課後から就寝までの間で最も多く時間を費やすのは
1 学習 12 7.7% 8 5.2% 12 6.3% 32 6.4%
2 部活動 30 19.2% 26 16.8% 41 21.4% 97 19.3%
3 趣味 15 9.6% 20 12.9% 27 14.1% 62 12.3%
4 遊び 4 2.6% 2 1.3% 1 0.5% 7 1.4%
5 テレビ等 1 0.6% 5 3.2% 4 2.1% 10 2.0%
6 ネット、携帯、スマホ、ゲーム 72 46.2% 74 47.7% 82 42.7% 228 45.3%
7 読書 1 0.6% 1 0.6% 1 0.5% 3 0.6%
8 なんとなく 19 12.2% 14 9.0% 22 11.5% 55 10.9%
9 その他 2 1.3% 5 3.2% 2 1.0% 9 1.8%

19 就寝時間 23:30 23:54 0:08 23:52
1 ８時頃 0 0.0% 1 0.6% 1 0.5% 2 0.4%
2 ９時頃 2 1.3% 3 1.9% 0 0.0% 5 1.0%
3 １０時頃 21 13.5% 8 5.2% 9 4.7% 38 7.6%
4 １１時頃 54 34.6% 49 31.8% 43 22.4% 146 29.1%
5 １２時頃 59 37.8% 57 37.0% 82 42.7% 198 39.4%
6 １時頃 15 9.6% 31 20.1% 46 24.0% 92 18.3%
7 ２時以降 5 3.2% 5 3.2% 11 5.7% 21 4.2%

20 睡眠時間 6:38 6:31 6:23 6:30
1 ４時間未満 4 2.6% 7 4.5% 7 3.6% 18 3.6%
2 ５時間程度 17 10.9% 24 15.5% 37 19.3% 78 15.5%
3 ６時間程度 59 37.8% 66 42.6% 83 43.2% 208 41.4%
4 ７時間程度 56 35.9% 45 29.0% 53 27.6% 154 30.6%
5 ８時間程度 18 11.5% 12 7.7% 9 4.7% 39 7.8%
6 ９時間程度 2 1.3% 0 0.0% 3 1.6% 5 1.0%
7 １０時間以上 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.2%
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
1年次 全体3年次2年次

21 毎朝家で朝食を食べるか
1 毎朝食べる 144 92.3% 137 89.0% 159 82.8% 440 87.6%
2 ときどき食べる 7 4.5% 9 5.8% 15 7.8% 31 6.2%
3 あまり食べない 3 1.9% 4 2.6% 13 6.8% 20 4.0%
4 朝食は食べない 2 1.3% 4 2.6% 5 2.6% 11 2.2%

22 今悩んでいることがあるか
1 学習 40 26.0% 21 13.7% 29 15.2% 90 18.1%
2 進路 29 18.8% 47 30.7% 83 43.5% 159 31.9%
3 友人関係 5 3.2% 6 3.9% 4 2.1% 15 3.0%
4 部活動 3 1.9% 5 3.3% 3 1.6% 11 2.2%
5 家族や家庭 2 1.3% 2 1.3% 2 1.0% 6 1.2%
6 恋愛 3 1.9% 3 2.0% 1 0.5% 7 1.4%
7 健康 3 1.9% 7 4.6% 5 2.6% 15 3.0%
8 ない 67 43.5% 61 39.9% 56 29.3% 184 36.9%
9 その他 2 1.3% 1 0.7% 8 4.2% 11 2.2%

23 何でも話せる友人がいるか 2.7 3.4 3.3 3.1
1 たくさんいる 55 35.5% 67 43.2% 80 42.1% 202 40.4%
2 少しはいる 78 50.3% 75 48.4% 93 48.9% 246 49.2%
3 あまりいない 18 11.6% 12 7.7% 15 7.9% 45 9.0%
4 いない 4 2.6% 1 0.6% 2 1.1% 7 1.4%

24 相談できる雰囲気か 2.8 2.3 2.6 2.5
1 とてもある 57 36.5% 36 23.2% 56 29.3% 149 29.7%
2 少しある 75 48.1% 98 63.2% 107 56.0% 280 55.8%
3 あまりない 21 13.5% 17 11.0% 27 14.1% 65 12.9%
4 ない 3 1.9% 4 2.6% 1 0.5% 8 1.6%

25 携帯・スマホの利用度 2:46 2:55 2:57 2:53
1 ほとんど使用しない 2 1.6% 2 1.7% 4 2.8% 8 2.1%
2 １時間くらい 18 14.3% 10 8.5% 10 7.0% 38 9.9%
3 ２時間くらい 46 36.5% 51 43.6% 60 42.3% 157 40.8%
4 ３時間くらい 60 47.6% 54 46.2% 68 47.9% 182 47.3%
5 ４か５時間くらい 16 11.4% 23 16.7% 32 18.8% 71 15.8%
6 ５時間以上 14 10.3% 15 10.5% 18 10.1% 47 10.3%

26 家族と学校のことを話すか 3.6 3.2 2.9 3.2
1 よく話す 80 51.6% 80 51.9% 80 41.9% 240 48.0%
2 ときどき話す 60 38.7% 47 30.5% 76 39.8% 183 36.6%
3 あまり話さない 13 8.4% 21 13.6% 31 16.2% 65 13.0%
4 まったく話さない 2 1.3% 6 3.9% 4 2.1% 12 2.4%

27 今高のホームページを見ているか -5.1 -5.8 -5.6 -5.5
1 毎日見ている 0 0.0% 1 0.6% 2 1.0% 3 0.6%
2 ２～３日に一度くらい見る 2 1.3% 0 0.0% 1 0.5% 3 0.6%
3 週に一度くらい見る 30 19.2% 4 2.6% 12 6.3% 46 9.1%
4 ほとんど見ない 124 79.5% 150 96.8% 177 92.2% 451 89.7%

28 学校生活は楽しいか 4.2 3.7 3.6 3.8
1 楽しい 93 59.6% 81 52.3% 105 54.7% 279 55.5%
2 ときどき楽しい 55 35.3% 62 40.0% 65 33.9% 182 36.2%
3 あまり楽しくない 8 5.1% 10 6.5% 17 8.9% 35 7.0%
4 楽しくない 0 0.0% 2 1.3% 5 2.6% 7 1.4%

29 今高生としての誇りを感じるか 2.0 1.3 1.3 1.7
1 常に感じる 44 28.2% 33 21.4% 43 22.4% 120 23.9%
2 ときどき感じる 94 60.3% 74 48.1% 86 44.8% 254 50.6%
3 感じることは少ない 16 10.3% 33 21.4% 48 25.0% 97 19.3%
4 感じない 2 1.3% 14 9.1% 15 7.8% 31 6.2%

31 中学での学習の取り組み
1 毎日やった 36 23.1% 36 23.1%
2 宿題があるときや気が向いた時だけやった 83 53.2% 83 53.2%
3 試験前だけやった 31 19.9% 31 19.9%
4 ほとんど
やらなかった 6 3.8% 6 3.8%

32 中学での授業以外の学習
1 自力での学習 69 44.2% 69 44.2%
2 塾を中心とした学習 83 53.2% 83 53.2%
3 家庭教師 4 2.6% 4 2.6%

33 中学での学習時間 1:55 1:55
1 まったくやらない 0 0.0% 0 0.0%
2 ３０分以下 12 7.7% 12 7.7%
3 30分～1時間 24 15.4% 24 15.4%
4 1～2時間 48 30.8% 48 30.8%
5 2～3時間 46 29.5% 46 29.5%
6 3時間以上 26 16.7% 26 16.7%

34 高校での学習はどうか
1 何も感じない 15 9.6% 15 9.6%
2 中学と
変わらない 21 13.5% 21 13.5%
3 内容が高度 89 57.1% 89 57.1%
4 進度が速い 12 7.7% 12 7.7%
5 高度で進度も速い 19 12.2% 19 12.2%
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